

На следующий день нас опять было восемь. Новенькими оказались два мужчины, маг и воин. Маг — высокого уровня, уверенный в себе. Воин какой то замухрышистый, третьего уровня. Видимо, мне замена? Как себя вести после вчерашнего, я совсем не понимал. Решил сам ничего не предпринимать, подождать, что будет. Когда мы тронулись в путь, Бутон прислала сообщение: — Привет! Тебе правда мой ник понравился? — Правда! Ты действительно как бутон розы! — Такая колючая?))))) — Такая же красивая! — решил я на дерзкий комплимент. По правилам современного языка сказать: «ты красивая» — равносильно: «Я тебя трахну!» Впрочем, комплимент принят, что явно сулит приятное окончание дня. — Скажешь это, когда будем одни. — ответила она краснея и смущённо улыбаясь. — Да, понял. Надеюсь, я правильно понял: не хочет, чтобы я оказывал ей знаки внимания при всех. Впрочем, от Графини ничего не скроешь — пару насмешливых комментариев мы от неё получили. Девочка то же написала: — Ты сегодня решил оставить мою задницу в покое?))))) — Нет, конечно! Моя рука легла на уже привычное место, мир был восстановлен. Так мы и дошли до неизвестно кем начатой деревни. Видимо, у той команды сил тоже не хватило освоить всё за один раз.

Спросил перед самым началом работы: — Воин сегодня вместо меня? — Да. Хочется кого-то другого попробовать. А ты наказан за вчерашнее! — Понятно. Место под деревню мы сегодня расчистили, даже сделали немного больше, чем нужно. Лишнее потом кому-нибудь пригодятся для расширения деревни, а каждый из нас получил в «копилку» кто урон мобам, кто квадратные метры для дальнейшего повышения уровня. Место это наш командир назвала без затей: «Девочкино».

* * * * * Ну почему всё так!? Почему Ботан опять схватился за этот толстый зад!? Говорить: «толстый зад» про руководителя нехорошо, но почему мне так муторно!? Я хочу быть на её месте? Вот так, при всех!? Графиня будет как всегда говорить всякие гадости и хихикать; когда она говорит свои грубости, я краснею до истерики; а если это будет в мой адрес, я вообще умру! Эх, дать бы сейчас по этому самому заду палкой! Я крепче сжала посох, представляя как он со свистом опускается на голый девочкин зад, оставляя багровые рубцы. От таких мыслей стало как — то легче, я даже улыбнулась про себя. А он хороший! Мне нравится, когда он меня касается, когда он на меня смотрит, только я никогда ему этого не скажу! АЙ! Опять обожглась! Иду к нему. Поднять подол повыше? Стыдно. Странно: и стыдно, и хочется сделать именно то, чего стыдно. Когда он уже закончил, я вдруг поддёрнула подол выше коленок и сразу убежала. Никто не заметил? Вроде никто, все работают. Нужно и мне работать. Вот заработаю себе большой уровень, больше чем у Девочки, не разрешу ей приставать к Ботану! А может, он сам к ней пристаёт!? Заработаю высокий уровень, будет только мой!

Такие мысли бегали в голове, а руки на автомате двигали посох. Вот и очередной уровень! Всё равно Девочку мне не догнать. Догоню! Сдохну, а догоню! Или что-то другое придумаю, но он всё равно будет мой! — Всё, заканчиваем на сегодня! Завтра в лес. — скомандовала наша командир. Следом прилетело сообщение от Ботана: — Не нужна ли медпомощь?))))) — Нужна! Срочно!))))) Наши соратники исчезли, мы одни. Завтра здесь появится хижина, крестьяне и пашня, а пока что этот клочок изумрудной травы только наш! — Здесь больно? — спросил,

улыбаясь, Ботан, касаясь ноги чуть выше ботинка. — Нет, не здесь! — А может, здесь? — его пальцы переместились на сантиметр выше.

— И не здесь! — мне стало весело и я смеясь приподняла подол, открывая ему путь к исследованиям. Конечно, он и раньше меня там трогал, когда лечил, но сейчас это было совсем другое. Мне эта игра безумно нравилась, я смеялась и совсем не стеснялась, когда он ощупывал мои коленки и когда его руки бесцеремонно полезли выше. Эта весёлая игра продолжалась, мне было очень хорошо, я и не заметила, когда он перестал смеяться и как — то напрягся. Когда его ладони нежно гладили внутреннюю сторону бёдер, появилось такое ощущение, что в низу живота зажглась маленькая тёплая лампочка. Как же хорошо! Но можно ли ему разрешать так много? Мне это очень нравится, но вот так, всё сразу!? Может, не нужно? Немного подождать?

Я накрыла его руку своей: — Тебе нравится? — Очень! Ты очень красивая! Я вдруг заметила, что он смотрит не мне в лицо, а ниже, туда, где у меня недавно начали расти курчавые волоски. Ой! Я покраснела, смутилась и резко дёрнула подол вниз, закрывая ноги до пяток. Ботан сразу же убрал руку. — Не хочешь мне свою красоту показывать? — спросил он с напряженной улыбкой. — Считаешь, что это красиво? — Ну нинаю... мне нравится! — Правда? — Конечно!

Я не знала, что сделать. То ли быть правильной девушкой и поступать так, как меня всегда учили, то ли перебороть себя и совершить неправильный поступок? За такие поступки в реале у обоих были бы очень большие неприятности. Так ни на что и не решившись, я наконец спросила: — А ты у Девочки видел? — Да. У тебя красивее! — Наверное, ещё много у кого? — Не, не много. — А моя правда красивее? — спросила я, жутко краснея. — Да! Не знаю, до чего бы мы дошли, но тут система предупредила о лимите времени. Прощаясь, я сказала: — Прости! Я... Ты наверное хотел большего? — Ничего, я подожду. — ответил он и нежно поцеловал меня в губы.

* * * * ВАУ!!! Если всё дальше пойдёт так же, я скоро уговорю эту Розовую! На что уговорю? На всё — всё! Главное — не спешить, как подсказывает интуиция. Ей явно нравится, а мне — ещё больше! Член напрягся до каменной твёрдости. Вроде бы она этого не заметила. В следующий раз попробую уговорить её сделать так же, как делала Девочка. Кстати, от Папиной пришло сообщение: «Можешь перестать жрать таблетки! То, что я тебе делала, можешь и сам повторить. Лучше всего в душе.»

Пока я выходил из капсулы, пока одевался — член принял обычную форму. Наверное, нужно пойти в душ, попробовать. Висит, как обычно. Взаялся за свой отросток, как брала Девочка — ничего особенного. Ощущения примерно такие же, как при обычном мытье. Она ведь говорила про таблетки! Наверное, нужно в душ идти, когда в них возникнет необходимость! Промаявшись какое — то время, решил ложиться спать. Лежал, вспоминая прошедший день, Розовую, какая у неё гладкая кожа, курчавые короткие волоски, ничего не скрывающие. Вот тут то таблетки и понадобились! Взяв пачку я достал одну и чуть не проглотил. Не, пойду — ка я в душ, попробую. Стоя под струями воды я пытался вспомнить, как делала Девочка и повторить максимально точно. Вроде всё делаю правильно, а вот не получается! Член абсолютно мягкий, но он же явно набухал, когда я лежал в кровати. Так, вдох — выдох. Кровать... Я лежал и думал о Бутоне. Причём, не вызывал каких то конкретных мыслей, а просто лежал расслабившись и думал то, что взбрело в голову.

Ложусь снова. Буду просто лежать закрыв глаза, пока не усну. Торопиться некуда, поэтому

сегодня без сонных таблеток. Буто... Она действительно красивее, чем Девочка. Девочка... Сиськи у неё большие, мягкие. Ничего в жизни лучше чем они, не трогал. И соски большие. А когда их целуешь, они становятся ещё больше и твердеют! У Розовой бюст маленький, как и у Люстры. Наверное, завтра смогу их погладить. А у Люстры соски совсем маленькие, еле прощупал через одежду. Люстра... Как она смущалась! Прямо до слёз! Ещё бы такую найти! И не только на пощупать, можно и на что-то другое раскрутить! От таких мыслей член опять начал набухать. Уже не пытаюсь подражать, я зажал его в кулаке и представил Графиню на месте Яркой. Разумеется, я понимал, что Заморская слишком сильная женщина. Скорее уж она меня изнасилует, чем позволит мне сделать что-то против её воли. Понимание — пониманием, но мечтать то не запрещено, верно? Вот в этих мечтаниях я непроизвольно начал делать движения кулаком, член мгновенно отозвался каменной твёрдостью. Вот оно! Я поймал эти чудесные ощущения! М-да... ощущения чудесные, но простыню я испачкал. Вот почему Девочка говорила про душ. Ладно, утром поменяю. Сейчас глаза не открыть от сладкой дрёмы.

* * * * Ну вот, я снова в игре. Надо же! Из-за какой то девчонки меня забанили! Тоже мне, цаца! Всего — то служанка — непись, а туда же, жаловаться! Хотел было уж совсем уйти из игры, но пока остался. Посмотрим, что дальше будет. — Здравствуйте, Ваше Величество! — И тебе не хворать, Дракон Злой! Ты придворный высокого уровня. Иди, принимай посетителей! — Новое задание! Находиться в надвратной башне и выдавать игрокам задания. Ну что же, работа не пыльная, знай себе зачитывай сообщения игрокам, кому куда идти. Хотя они могли бы быть повежливее, конечно. Прутся, как к себе домой, в зачуханой одежде. Про обувь и говорить нечего! Вся в какой-то жёлто-зелёной дряни. ФУ! И редко — редко кто спасибо скажет. Так весь день и прошёл. — Король Вами доволен и жалуется Вам шестой уровень. Так же титул барона и деревню! Вот это правильно! Верных сотрудников нужно поощрять! Баронский титул вроде и ни к чему, но приятно! — Ваша деревня: «Девочкино». Хотите переименовать? — Да! — И кто только такое название придумал!? ТЬФУ! — Новое название: «Деревня Злого Дракона». — Принято. Население увеличивается на двух человек в сутки. Максимальное население для уровня «барон» семь пар. Первая пара появится завтра. При наличии населения Вы можете формировать из них своё войско для выполнения заданий или сдавать в аренду другим игрокам. Вот это я понимаю! Барон, да ещё с личным войском! Через неделю у меня будет четырнадцать воинов! Ну держитесь все!